

Assens Marina Amba

Mødeart: Bestyrelsesmøde	Møde nr.: 203	Dato: 07.02.2023
Mødested: Havnekontoret	Start: 19.00	Slut: 21.30
Mødedeltagere: Hans Mørkebjerg (HM), Henrik Larsen (HL), Alex Hansen (AH), Helge Jakobsen (HJ), Karen Rose (KR), John Nørr (JN), Anders Lemmergaard (AL), Ivan Frost (IF)		
Fraværende:		

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Konstituering af bestyrelsen
3. Orientering fra formanden
4. Personale
5. Status regnskab 2022/2023
6. Fredericia Boat Show
7. Afholdelse af Næsmøde 27. marts 2023
8. Status på mulig etablering af solcelleanlæg
9. Marinaens brugerundersøgelse
10. Status på udvidelsen af vinterbådpladsen
11. Status på igangværende opgaver
12. Orientering fra bestyrelsesmedlemmerne
13. Eventuelt

1: Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Referatet blev godkendt.

2: Konstituering af bestyrelsen

Bestyrelsen har konstitueret sig med uændrede funktioner:

Formand	Hans Mørkebjerg
Næstformand	Anders Lemmergaard
Kasserer	Helge Jakobsen
Sekretær	Henrik Larsen
	Ivan Frost
Suppleant	John Nørr
Suppleant	Karen Rose

3: Orientering fra formanden

Der er kommet indkaldelse til FLIDs generalforsamling den 23. marts 2023 kl. 13.00 i Fredericia. Formanden Søren Hald ønsker at udtræde, så der skal vælges ny formand.

4: Personale

Bjarne er fortsat langtidssygemeldt. Vi har fået Nicklas i en prøveperiode på foreløbig i 2 uger gennem Assens Kommunes jobcenter, hvor han bistår med praktiske opgaver.

5: Regnskab 2022/2023

Havneafgifterne er afregnet og vi går nu i gang med at følge op på eventuelle restancer. Takstbladet bliver opdateret snarest og som vedtaget i budgettet stiger alle gæstepriser kr. 10,00.

Autocamper-service koster kr. 165,00 efter stigning.

6: Fredericia Boat Show

Vi bemander stand D-3218 de 7 dage, der er messe, hvor også Udvikling Assens stiller med personale i noget af perioden.

7: Afholdelse af Næsmøde 27. marts

Vi er vært ved mødet og sejlklubbens lokale er reserveret. HM, AH og HL deltager. Punkt på dagsordenen bliver blandt andet Havnens Dag, der officielt er datosat til den 10. juni 2023 på landsplan. HM udsender dagsorden.

8: Status på mulig etablering af solcelleanlæg

Vi er i dialog med en andelshaver, der til daglig arbejder med etablering af solfangeranlæg. Denne vil vende tilbage med priser og forslag til anlæg m.m. Når vi har et beslutningsgrundlag i forhold til egenproduktion målt op mod hvor stor en produktion, solcelleanlægget kan levere, kan beslutning om etablering ske.

9: Marinaens brugerundersøgelse

Vi vil prioritere indsatsområder og på det kommende bestyrelsesmøde den 21. marts drøftes indsatsområder og muligheder.

10: Status på udvidelse af vinterbådpladsen

Møde afholdt med Ole Knudsen fra Assens Kommune. Planen er at det gamle murstenshus/tømmerværksted på Krabbeløkkevej 1 bliver revet ned og området/grunden bliver lagt til den nuværende vinterplads. Men vi mangler fortsat 2.400 kvadratmeter til vinter opbevaring i forhold til de 4.200 m² vi oprindeligt mangler i henhold til brugsretsaf-talen. Der arbejdes på at de 2.400 m² kan etableres øst for kolonihavehusene. Vi afventer Ole Knudsens tilbagemelding.

11: Status på igangværende opgaver

Belægning på bro H er ved at være udskiftet. Elskabene er ved at blive bygget op. De nye grillpladser er også igangsat.

Marinakontorets ombygning er så småt også ved at komme i gang.

Opgaven fra generalforsamlingen med vurdering af mulige alternativer til den nuværende maste-kran er bestyrelsen bevist om og opgaven vil blive opstartet i løbet af året, så der på den kommende generalforsamling kan præsenteres mulige forslag og budgetter for løsningerne.

12: Orientering fra bestyrelsesmedlemmer

AL orienterede om byens 500 år som købstad i 2024.

Som opfølgning på spørgsmål fra generalforsamlingen, så er der ikke krav om bådnavn på båden. Dog skal både registreret i skibsregistret have navn påført skroget.

13: Eventuelt

Intet under punktet.

Således passeret,

Henrik Larsen, referent

Godkendt: